
 
 

 

ride and dreams 
aneb 4 dny sportu a zábavy 

 

JUMPING SHOW FESTIVAL 2026 
areál ESC Olomouc 28. – 31.5.2026 

 

V.I.P. TENT: Všechny účastníky i návštěvníky závodu zveme do VIP stanu, který 
se stane po celé 4 dny centrem dobrého jídla, piơ i dobré zábavy. 

VIP stan bude otevřen od čtvrtku 28.5. od 10:00 hodin a bude k dispozici až do 
nedělního konce závodu. 

Mimo jiné pro vás ve VIP stanu připravíme snídaně, obědy, večeře i spoustu 
dalšího. Ceny budou příjemné a kvalita bez kompromisů!! 
Speciální snídaňové menu vždy od 7:00 do 10:00 hod a následně kvalitní a 
chutné jídlo po celý den až do pozdních večerních hodin. 

 

WELCOME SURPRISE: Pro všechny účastníky mladší 18-Ɵ let bude na prezentaci 
připraven poukaz na palačinku zdarma dle vlastního výběru, pro všechny starší a 
pokročilé poukaz na nápoj (pivo, kofola atd.) taktéž zdarma. 

 

CARTOONIST: A abyste si odvezli i nějakou netradiční a hezkou „trofej“, bude 
vám v sobotu od 10:00 do 20:00 ve VIP stanu k dispozici karikaturista, který 
ochotně a rád zvěční vás či vaše blízké. 

 

EVENING ENTERTAINMENT: Sport je samozřejmě prioritou, ale myslíme i na 
zábavu. Páteční večer vyplní ve VIP stanu DISCOSHOW s doprovodným 
programem, v sobotu se můžete těšit na GRILL PARTY a BUŘTĚNÍ! 



 
 
Pátek 29.5. 
Od 20:00 do 24:00 – DISKOTÉKA 
cca 21:00 – MODNÍ PŘEHLÍDKA – letošní trendy v jezdecké módě od 
nejznámějších a nejvěhlasnějších výrobců jezdeckého oblečení a vybavení 
(Jezdecké potřeby PEGAS – paní Elen Kopecká) 

Sobota 30.5. 
Od 20:00 GRILL PARTY a BUŘTĚNÍ – co si kdo upeče, to si také sní, čili spousta 
báječného jídla a piơ. 
cca 21:00 – BARMANSKÁ SHOW – příprava míchaných drinků, jak ji neznáte. 
Šikovné ruce a ruƟna je to oč tady jde (barmanská veličina české barmanské 
školy a několikanásobný účastník největších evropských barmanských show pan 
Karel Mayer) 
SPECIÁLNÍ HOST VEČERA – Ambasador seriálu Moravia Kamax Metal Tour a 
český olympionik Ondřej Zvára vám bude vyprávět o své cestě na vrchol a 
odpovídat na vaše otázky. 

 
A ABYCHOM NEZAPOMĚLI, MOŽNÁ PŘIJDE I KOUZELNÍK… a věřte nebo ne, on 

opravdu přijde…  

 

  


